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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

جورخ تیعونمم رما رد یگنهامه ان عفر*

58802/135522/31 :هرامش
01/02/1373 :خیرات
:تسویپ

لک هرادا
یملاسا یروهمج یماظتنا یورین تاعلاطا مرتحم تنواعم 14/10/73 خروم 87-15-46 هرامش همان ریوصت لاسرا نمض 
هدام عوضوم یتایلام ناراکهدب روشکزا جورخ تیعونمم رمارد دوجوم یاه یگنهامهان هنوگ ره عفر روظنمب و )اجان( ناریا

یاهدحاو هیلک - 1 :ددرگیم رکذتم "ادیکا ریز دراوم نآ یدعب هیحلاصاو 66 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 202
هلیسوب نارهت یتایلام یاهدحاو نینچمه و طبریذ یئاراد و یداصتقا روما لک تارادا قیرطزا تسیابیم اهناتسرهش یتایلام
قیرطزا و تسویپ یاهمرف هنومن هرقف 2 حرشب نارهت یاهتایلام ءارجاو لوصو لک هرادا موزللادنع و طوبرم یتایلام لک تارادا
مادقا نانآ جورخ تیعونمم عفر ای و یتایلام ناراکهدب روشک زا جورخ تیعونمم هب بسن یتایلام تامدخو تاعلاطا لک هرادا
- 9842 هرامش همانشخب بجوم هب اهناتسا یئاراد و یداصتقاروما لک ناریدم هب هدش ضیوفت تارایتخا هلیسونیدب اذل دنیامن

اب ددرگ یعس - 02دشابیمرثلاا یغلم یتایلام ناراکهدب جورخ تیعونمم اب هطبار رد همانرذگ تارادا اب هبتاکمرب ینبم 5/4/64
لوصو هطیح هب یارب ینوناق تاناکما هیلکزا 27/1/69 خروم 5/30 - 1975/3973 هرامش یترازو همانشخب دافم قیقد تیاعر
تبسن دشابنریذپ ناکما روبزم تاررقم مغریلع ، تایلام نیمات هکیدراوم رد اهنت و دیآ لمعب هدافتسا یتایلام تابلاطم ندمآرد
عفر ای و یتایلام ناراکهدب روشکزا جورخ تیعونمم هکیدراوم رد – 03دوش مادقا یتایلام ناراکهدب ندش جورخلا عونمم هب
لک هرادا هبار بتارم رگید عیرس هلیسو ره ای سکاف قیرطزا تسیاب یم روکذم لک تارادا دشاب هتشاد یرارطضا هبنج نآ
تاعلاطا تنواعم هک تسا یروآدای هب مزلا 0دیآ لمعب مزلا مادقا تقو عرسا رد ات دنیامن ملاعا یتایلام تامدخو تاعلاطا
رد یتایلام تارادا همان میقتسم نتفریذپ زا 24/11/73 خیرات زا 11/11/73 خروم ب -87-15-46 هرامش همان بجومباجان
0دشابیم روذعم یتایلام ناراکهدب جورخ تیعونمم اب هطبار

ینیسحدمحا
یتایلام یاهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

نازیم هک یتایلام ناراکهدب جورخ زا دناوتیم روشک یتایلام روما نامزاس ای ییاراد و یداصتقا روما ترازو - ]1[ 202 هدام
...هنآ یعطق یهدب

1373/02/01 :دنس خیرات
31/135522/58802 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
دمحا( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)ینیسح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

ناریدم صوصخ رد همانشخب
و اهداهن ششوپ تحت یاهتکرش
داینب هلمج زا یمومع تاسسوم
202 هدام دافم نافعضتسم
م.م.ق
ناراکهدب ندومن جورخلا عونمم
دشاب هلحرم نیرخآ رد یتایلام
نامز رد هک یناریدم زا یهدبو
هبلاطم هدش غلابا قاروا ناشیا
ددرگ
تایلام طیسقت صوصخ رد*
داینب ششوپ تحت یاهتکرش
دروم رد یرادا یاروش هبوصم*
دارفا یجورخلا عونمم
رما رد یگنهامه ان عفر*
جورخ تیعونمم
روشک زا جورخ تیعونمم عفر
33811 همانشخب2دنب صاخشا
دحاو هب طوبرم روما ماجنا*
یتایلام ناراکهدب جورخلا عونمم
ددرگ یم لوحم یناتسداد هب
ناراکهدب ندومن جورخلا عونمم*
یتایلام
عونمم عفر ای یرارقرب صوصخ رد
رد یتایلام ناراکهدب یجورخلا
صاخ دراوم
دروم رد 202 هدام دافم یرست
تحت یاه تکرش ناریدم
تاسسومو اه داهن ششوپ
نافعضتسم داینب هلمج زا یمومع
موس و مود فارگاراپ فذح
هرامش همانشخب

خروـم11425/11150/210
21/6/1384

روشک زا جورخ تیعونمم دروم رد
عفر و صوصخ نیا رد داشرا و
نازیم هک ناراکهدب زا تیعونمم

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

31/135522/58802 :همانشخب

31/135522/58802 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/202/683 :همانشخب
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زا رتمک نانآ یهدب
تسا لایر 50/000/000

ییارجا تایلمع فقوت صوصخ رد
یربگنس یاه هناخراک نابحاص
202 و 187 داوم یرست مدع
هوجو هب میقتسم یاهتایلام نوناق
عیمجت نوناق عوضوم یتفایرد
ضراوع
نوناق یتایلام ماکحا زا یخرب
روشک لک 1390 لاس هجدوب

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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